

走向我们的小康生活

宝丰县商酒务镇：

产业奖补促增收 脱贫致富底气足

本报讯（记者王鹏 通讯员靳南）“今年我种了油菜、花生、芝麻，还卖了19只羊，一共得了2610元的产业奖补，有这么好的扶持政策，我对发展养殖业更有信心了。”8月17日，宝丰县商酒务镇韩庄村贫困户赵国选高兴地说。

赵国选一家三口人，妻子患有精神疾病，女儿在读小学，生活重担全部压在赵国选一人肩上。为了方便照顾妻儿，赵国选辞去了在外的工作，回家发展种植产

业。得益于宝丰县的扶贫产业奖补政策，预计他今年的收入将达到4.2万元，更加增强了他脱贫致富奔小康的信心。

为减轻疫情影响，保障贫困户的收益，确保贫困户如期脱贫，今年以来，商酒务镇提前谋划，用准、用活扶贫产业奖补政策，量体裁衣引导贫困户发展特色产业，激发贫困户内生动力，积极推动贫困户脱贫致富。

自3月初开始，商酒务镇及时组织镇

村干部、驻村工作队、帮扶责任人进村入户宣传产业奖补政策，在充分尊重贫困户意愿的前提下，鼓励和引导贫困户利用当地特色资源，大力发展家禽、家畜等养殖产业，油菜、花生、芝麻、中草药、红薯等种植产业。该镇通过“以奖代补”“先种养后补贴”等方式，对贫困户发展的产业给予适当补贴，极大地激发了贫困户自主发展的积极性。

同时，商酒务镇还组建了由纪检、扶

贫等部门工作人员组成的产业核查验收组，到符合产业奖补政策的贫困户家中进行实地核查验收，确保奖补项目真实，真正把产业奖补资金落到实处，把产业“红利”发放到贫困群众手中。

截至目前，商酒务镇已累计核准66户贫困户扶贫产业奖补资金49178元，其中上半年4179元奖补资金已发放完毕，下半年44999元奖补资金将在本月底发放到位。

许坊村村民的日子越过越红火

在石龙区龙兴街道许坊村，干净平坦的水泥路连接各家各户；新建的文化广场上，各种健身器材成了村民的新宠。如今的许坊村，随着农村的发展，基础设施逐步完善，人居环境逐年提升，村民的幸福感和获得感越来越强了。

许坊村与鲁山县梁庄镇接壤，以农作物种植、畜禽养殖为主要产业，之前是当地的贫困村之一。今年70多岁的李中武是村里的老党员，在他的记忆里，过去村民都是靠天吃饭，农闲时家家户户选择外出打工，“村民的卫生意识也差，垃圾随地倾倒、堆放现象十分普遍，冬天还好，一到夏天蚊蝇乱飞。现在，垃圾清理了，花园建起来了，村子又干净又美丽”。

在2018年村“两委”换届选举时，该村特别注重推选发展能力强的“新鲜血液”。换届后的新班子，制定了产业发展规划和年度目标，持续推进人居环境整治、脱贫攻坚等重点工作。

首先，该村对人居环境进行了整治。“我们动用两台挖掘机、十几辆车，连续干了1个多月，把村里几十年积攒下来的垃圾全部清理掉。”该村党支部书记王建民说，“村中有一个自然形成的大池塘，上世纪煤田开采造成地下水下降，池塘里的水渗漏完了，废弃后成了垃圾场。2018年，我们对池塘进行了彻底整修，并在上面修建了水渠和凉亭，成了街头一景。”

其次，该村按照突出重点、次第开展的方式打造绿色长廊。村“两委”把入村道路沿线作为重点，栽种松树、红叶石楠700多棵。今年，该村借着石龙区开展“果树进农家”活动的东风，协调1000多棵果树栽种在村民的房前屋后，村内主要道路全部绿化、亮化。

再次，地处丘陵的许坊村，村里有大片富硒土地，村“两委”经过考察，决定引入平顶山市汇民农林种植专业合作社和农友种植专业合作社，大力发展富硒农产品。

“要不是村里搞了项目，我们都还在家闲着哩。现在在基地干活，按时上下班，一个月收入2000多块钱，比种地强多了。”该村村民李素勤说。李素勤是许坊村建档立卡贫困户。村里引进扶贫果园后，李素勤不仅打工有了去处，还把家里的几亩地流转给了合作社，日子是越过越红火。

（本报记者 闫增旗）



青年之家

8月17日，几名青年在新投入使用的青年之家学习。

宝丰县城关镇河阳路周边有2个小区和1个居民点，共301户1260名居民。

该镇在这里设立了党群服务中心，中心内又设立青年之家、老年人日间照料中

心、志愿者服务中心、卫生服务中心等，为辖区居民提供全方位服务。

本报记者 牛智广 摄

鲁山县霍庄村：

中药材成为农户“银行”

本报讯（记者常洪涛 通讯员乔新强）8月16日，在鲁山县尧山镇霍庄村附近的山坡上，40多岁的村民霍建定正在查看中药材猪苓的长势。“俺种猪苓好几年了，最多的一年卖了2万多元，现在已经脱贫了。”霍建定说。

霍庄村共有127户466人，其中建档立卡贫困户50户190人。该村地处山区，耕地面积只有180亩，林地面积却多达5500余亩。该村境内出产中药材野生

天麻和猪苓，过去每年秋冬季节，村民就会上山挖药材。2008年，通往霍庄村的道路修通了，不少药材商开始到村里收购野生天麻和猪苓，中药材价格上涨。2011年，国家大力扶持山区群众因地制宜种植中药材，该村“两委”动员群众在山上开荒种植天麻和猪苓，带领群众脱贫致富奔小康。据统计，目前该村有110户种植了天麻和猪苓，占全村总户数的87%。

“猪苓的生长周期长，一般5年才能收获。现在市场价格有些低，就让它们在地下继续生长，等价钱高了再从地里挖出来卖，这就像把钱存进银行一样，还有‘利息’呢。”霍建定笑着说。

“粗略估算了一下，如今我们村地里的天麻和猪苓，如果全部刨出来，按现在的行情至少值60多万元。这次疫情让中药药价猛涨，中药材行情看涨，村民们都说种植天麻和猪苓是把钱存进了‘银行’。”霍庄村党支部书记刘现民说。

挖掘文化资源 整合民俗文化

冢头镇李渡口村文旅惠乡亲

村落文化资源、整合民俗文化，着力把古村落打造成以“书法书画、明清古建筑、蓝河渡口、特色美食”四元素为灵魂，动静结合、相得益彰的文化旅游目的地。该村编制了村保护和旅游发展总体规划，对保护区内的老房子使用传统材料和传统工艺修复重点部位，保持历史风貌和传统特色。该村69岁的退休教师李廷元多年来坚持义务讲解，该村的每一

处建筑、每一块石头、每一扇门窗、每一面墙壁他都能讲出动人的故事来。“游客到村里来旅游，就是奔着古建筑和文化底蕴来的，我要努力让古村落文化发扬光大。”李廷元说。

当天上午，家住新华区的王勇刚一家人兴致勃勃地参观了古寨墙、蓝河渡口遗址、李冠儒老宅等景点，并欣赏了数位书画家们的墨宝。王勇刚说：“这里保

留下的传统建筑、古树、古井种类丰富，石雕、砖雕、木雕工艺精湛，简直就是一座明清建筑博物馆。”

“如今，河南艺华旅游开发有限公司计划分三期对李渡口村文化旅游项目进行投资，总投资额3.6亿元，随着文化旅游暨书香民宿建设项目全部落地，李渡口乡村旅游必将再上一个新台阶。”冢头镇有关负责人说。

温馨提示

今日天气

今天白天到夜里，多云间阴天有阵雨、雷阵雨，偏南风转偏北风3级左右，最高气温33℃，最低气温24℃

市区初中新生8月19日中午前报到

本报讯（记者孙鹏飞）市教体局8月17日召开市区“小升初”工作会议，公布了今年市区“小升初”划片方案，要求市区七年级新生8月18日开始报到，8月19日中午前报到，8月20日参加调研考试。

据了解，今年参加市区“小升初”划片的公办初中有15所，录取通知书已发放到各小学。七年级新生在毕业小学领取录取通知书后，应于8月18日至19日中午前持录取通知书、身份证或户口簿到初中报到。

为促进义务教育均衡发展，客观评价我市教育教学质量，市教体局将组织市区七年级新生调研测试，并将调研测试成绩作为新生编班依据。此次测试由市教体局统一命题制卷，考试范围为国家统一课程标准六年制小学内容。测试时间安排：8月20日上午8:20—10:00考语文，10:20—12:00考数学。全部科目实行闭卷测试，学生凭录取通知书的准考证或录取通知书参加测试（试卷要求填写身份证号）。

市教体局要求，分班考试成绩将作为初中学校平行分班的唯一依据，各学校必须严格按照规定平行分班，严禁分重点班、实验班、特长班等。

汝州市全面整治不文明养犬现象

烈性犬、大型犬等禁止饲养

本报讯（记者魏森元）“你好，这是咱市文明养犬的通告，家里养犬了请遵守相关规定，也请向养犬的街坊邻居宣传一下。”8月17日上午，在汝州市营房街，汝州市城市管理局综合执法第五大队执法人员正向来往市民宣传文明养犬事宜，并对街道上的流浪犬进行收容。

“为积极创建全国文明城市，加强城区养犬管理，我们近日启动了为期三个月的集中整治行动，全面整治限养区内不文明养犬现象，并对街头流浪犬进行收容。”汝州市城管局综合执法第五大队队长范晓璞说，“今天上午我们先后到营房街、建兴街、梁丰路、东关街、封堂街、贺家园、西关街等背街小巷以及部分废弃工地进行文明养犬宣传，沿途没有发现流浪犬。”

为规范城市养犬行为，保障公民人身安全和健康，维护城市环境卫生和社会公共秩序，汝州市日前印发《汝州市文明养犬管理办法（试行）》，并发布禁养犬只种类。

办法规定，汝州市城市建成区（焦枝铁路以东、龙山大道以西、北汝河以北、梦想大道北500米以南）的围合区域为限养区。养犬实行注册登记制度，单位和个人饲养犬只的，应当进行注册登记，领取养犬登记证和犬牌，未经登记，任何单位和个人不得养犬。禁止饲养烈性犬、大型犬。

禁养的烈性犬种类有藏獒、德国牧羊犬等40种，以及具有40种犬种血统的杂交犬和具有攻击性的其他犬种；禁养的大型犬种类有大丹犬、寻血猎犬、雷达犬等10种；体高超过55厘米的犬只（站立时从肩脾部最高点到地面的距离）也被列入禁养范围，工作犬、导盲犬、助残犬等特殊用途的犬只除外。

为方便市民办理养犬登记，汝州市开通了智慧养犬APP系统，养犬的市民可通过该系统申办养犬登记证。同时，为方便管理收容流浪犬，汝州市城管局在钟楼街道二里店村建设路南投建流浪犬收容中心。

打好“小算盘”厘清“大账本”念好“紧箍咒”

宝丰县交通运输局厉行节约见实效

本报讯（记者王鹏 通讯员张显峰）“一滴水，不起眼，汇流成河能撑船；一度电，不算啥，积少成多亮万家；一张纸，双面用，减少伐木护环境。少开车，多迈步，低碳出行健康路；清光盘，惜五谷，常念粒粒皆辛苦；你节约，我勤俭，中华美德记心间。”近日，在宝丰县交通运输局微信群里，一段由该局职工自编的倡导厉行节约、反对浪费的顺口溜儿被反复推送，广为传播。

“节约一滴水一张纸看似小事，却关系着艰苦奋斗作风的传承和发扬。”8月17日，宝丰县交通运输局党组书记、局长董国旗介绍说，该局大力营造崇尚节俭、反对铺张、拒绝浪费的浓厚氛围，深入推动《党政机关厉行节约反对浪费条例》落地见效。

打好“小算盘”。该局从机关水、电、纸、会等“小事”入手，修订厉行节约、反对浪费制度的有关条款，变“倡导”为“必须”。要求办公场所充分利用自然光照，下班时所有办公电器设备切断电源。设专人每周巡查水、电管路，消除“跑冒滴漏”。完善办公用品使用管理，领用审批权提级办理。文件一律双面打印，减少纸张损耗。实行会议限时制，党组扩大会和系统会议时长不超过60分钟。截至7月底，该局机关办公支出同比下降30%。“以前印错的文件、表格随手就丢进了垃圾桶，现在可舍不得扔了，都裁剪装订成小本便签、记

事本，方便实用。”该局职工郝佩钢说。

厘清“大账本”。该局把厉行节约、反对浪费理念植入交通基础设施建设领域，不断推进绿色交通建设，加快交通运输结构调整和转型升级发展。在城市公交和农村客运线路逐步淘汰燃油客车，取而代之的是节能、环保、安全的绿色新能源客车。目前，已更新新能源客车88台。在农村公路“通村入组”建设中，该局推广应用冷再生工艺，利用冷再生机将老旧路面、路基结构破碎，加入电石灰就地拌和，作为再生料用于公路垫层施工。该局副局长刘亚伟介绍说，通过冷再生工艺，将废弃的路基结构变废为宝，不仅降低15%左右的公路建设成本，还能减少建筑垃圾对环境的污染，实现经济效益、环保效益双赢。

念好“紧箍咒”。该局出台奖惩、通报制度，将厉行节约、反对浪费情况纳入各股室、各单位年度目标考核、平时工作考核和评星评优评比。局纪检监察室加大监督检查频次，严格绩效考评，构建厉行节约、反对浪费长效机制。

“钢要用在刀刃上，钱要花到正地方。”董国旗表示，该局今年将大幅压减一切非必要、非刚性支出，尽力减少疫情造成的影响，把节约下来的每一分钱用到公路建设、交通发展等民生实事上来，以厉行节约、反对浪费的扎实成效育新机、开新局、谋新篇。

新华区开展集中无偿献血活动

本报讯（记者田秀忠 通讯员王俊杰）8月17日一大早，停靠在春华国际办公楼的献血车前就排起了长队，来自新华区政府各部门的工作人员、周边社区（村庄）以及社会各界爱心人士纷纷前来奉献爱心。

工作人员和志愿者向每一位献血者仔细讲解无偿献血的注意事项，指导他们填写献血资料，组织大家有序排队献血。当天上午，70余人报名无偿献血，经过初筛和化验，43人符合献血要求，献血量达17200毫升。

据现场工作人员介绍，近年来，新华区十分重视无偿献血工作，通过各种形式宣传，引导广大市民树立“关爱他人就是关爱自己，无偿献血就是延续生命”及“科学献血不会影响健康，而且还能预防疾病，有益健康”的正确理念，号召全区广大党员干部积极参与、带头献血，推动全区

无偿献血工作良性发展，新华区连年被评为“全市无偿献血先进单位”。

据悉，此次集中无偿献血活动将持续到9月1日，献血车将分别在春华国际办公楼前、各镇（街道、管委会）、区政府院内集中采血。

寻亲启事

兹有现名余营营，女，9岁，2011年12月14日出生于星峰水水泥厂职工医院，现由香山办事处岳岳村李永强、余娇抚养，现登报寻找其亲生母亲张娟娟或其他监护人，如有相关线索，请登记。特此公告。

河南鑫盛喜建筑工程有限公司
13525370771

注销公告

河南鑫盛喜建筑工程有限公司（统一社会信用代码：91410400MA441J9YX6）向公司登记机关申请注销登记，请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

河南鑫盛喜建筑工程有限公司
2020年8月18日